
Утримувач мопів 40 і 50 см

КомбіСпід Про
Універсальний тримач мопів 2 в 1. Підходить для мопів як з кишенями, так і на ременях. 
Міцна конструкція, висока маневреність та широка педаль для складання тримача.

Артикул:143573, 143581

Галузь застосування
Комерційна та некомерційна нерухомість, у тому числі бізнес-центри, 
торгові центри, офіси, житлові комплекси, спортивні, культурні, 
навчальні заклади, транспорт, аеропорти, вокзали; заклади охорони 
здоров'я, виробництва, HoReCa та інші об'єкти клінінгу.

Миття мопами будь-яких поверхонь: підлоги, плінтуси, сходи, стіни, 
стелі.
Використовується з мопами на кишенях та ременях та вертикальним 
віджимом системи КомбіСпід Про для професійного прибирання 
приміщень площею від 100 м.2методом «відро-вода». Підходить для інших 
вертикальних та роликових віджимань та мопів на кишенях.

Рекомендації щодо використання та догляду
Для максимально ефективного віджиму закріплювати моп 
до тримача за допомогою ременів.
Щоб надіти моп у кишені (ручний віджимання): скласти 
тримач, поставивши його на підлогу і наступивши ногою на 
педаль. Покласти моп на підлогу кишенями вгору та 
вставити в кишені складений тримач.
Щоб зафіксувати тримач з мопом у робочому 
положенні: натиснути на ручку зверху до 
характерного клацання.
Після роботи тримач промити під проточною 
водою або протерти серветкою, змоченою 
слабким лужним чи кислотним розчином.
Підлягає дезінфекції шляхом занурення в 
дезінфікуючий розчин або протирання серветкою з 
дезінфікуючим засобом.
Уникати тривалого впливу агресивної хімії.

Особливості та переваги
Універсальне застосування 2 в 1 з плоскими мопами з кишенями, так і з 
мопами на ременях.
Тримач оснащений спеціальними затискачами із зубцями – 2 ряди на 
кліпсі та 4 ряди на підставі – вони міцно та надійно фіксують ремені 
мопу за принципом «липучки». Кріплення мопа ременями дозволяє 
віджимати моп у вертикальному віджимі, не знімаючи його. 
Маневрений у роботі та легко керується завдяки шарнірному 
з'єднанню. Дозволяє без зусиль вимити поверхні під меблями або 
батареями. Зручний для збирання вертикальних поверхонь, а також 
сходів завдяки широкому куту нахилу кріплення.
Завдяки широкій посиленій педалі тримач легко складається при 
натисканні ногою та надійно фіксується у робочому стані. 
Ергономічний дизайн для зменшення навантаження на плечі та 
спину клінера.
Простий у використанні.
Міцна, надійна та легка конструкція. Низька платформа 
для доступу до вузьких місць. Гігієнічні, гладкі елементи, 
що легко миються. Високоякісні матеріали для тривалого 
терміну служби. Доступний у 2 найпопулярніших розмірах.

Умови зберігання, транспортування та утилізації Зберігати у 
сухому та прохолодному місці без прямого сонячного світла. 
Продукт не підлягає особливим умовам транспортування 
небезпечних вантажів та хімікатів. Утилізація через сміттєвий 
полігон або сміттєспалювальний завод.

Характеристики (допустима розбіжність ±10%) 
Вага: арт. 143573 - 388 г, арт. 143581 - 609 р.
Розміри: арт. 143573 - 40 × 10 см; арт. 143581 – 49 × 12 см, 
висота по найвищій точці у розкритому вигляді 5 см. 
Кріплення: євроврокріплення з е-кліпсою.

Склад:
Пластикові елементи – поліпропілен та поліамід; 
металеві елементи – нерж. сталь; гвинт – латунь.

Артикул
продукту

Розмір,
см

Штук у
упаковці

Упаковок у
коробці

Артикул
коробки

Назва

Тримач мопів КомбіСпід Про 40 см

Тримач мопів КомбіСпід Про 50 см

Колір

Сіро-блакитний

Сіро-блакитний

143573 40 × 10 1 10 143572

143581 49 × 12 1 10 143580

Продукт використовується з: тунельний віджим КомбіСпід Про арт. 516521, ручками арт. 119967, 512413, 151515, 111389 та мопами КомбіСпід Про. Увага!Не 
використовується з мопамиVileda Professional УльтраСпід Про. Для мопів системи УльтраСпід Про підходить утримувач арт. 147593.

Безкоштовна гаряча лінія 8 800 3333 600 ru.vileda-professional.com
Продукт розроблений відповідно до стандартів системи якості групи Фройденберг, Німеччина. 
Вся інформація, що міститься в цьому документі, відповідає специфікаціям та нашим знанням, але 
не гарантована та може бути змінена без додаткових попереджень.
Претензії на основі цієї інформації не приймаються. 
Серпень, 2022
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